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EUSKADIKO ERRUGBI FEDERAZIOA – FEDERACION VASCA DE RUGBY
ADIERAZPEN OFIZIALA

Donostian, 2020ko Martxoaren 12.
Gaurko egunean EEF/FVR oso kontziente izanda Coronavirus fenomenoak eragindako salbuezpenezko egoera eta Euskal Osasun Erakundea (Osakidetza)ren gomendioak kontuan izanda, interes orokor eta gure jolakarien osasuna zainduaz, gure kirolak dauzkan ezaugarri bereziak kontuan izanda, non COVID-19 birusaren igorle bihurtu gaitzaketen jokoan dagoen etengabeko kontaktu fisikoaren ondorioz, Euskadiko Instituzio Publikoekin elkarlana eginaz eta gure inguruko ardura soziala hartuaz, EEF/FVR-k erabaki du, honek antolatutako txapelketa guztietako partiduak bertan behera utzi edo atzeratzea egoerak eta osasun segurtasunak hobera egin arte.

Hau horrela, elkarlana eskatzen diogu egunerokotasunean gure kirola posible egiten duten partehartzaileei, bai jokalari, epaile, entrenatzaie eta klubei eta batez ere azken hauei, beharrezko neurriak hartu ditzaten ahal den neurrian COVID-19 birusaren zabaltzea ekidin dadin.

Gure txapelketa federatuetan parte hartzen duten errugbiko parte hartzaile eta errugbiko kudeatzailengan, erabaki honek dauzkan eragozpenak ulertuaz, zuen ulermena eta aldi berean berriro ere elkarlana eskatzen dugu.

Adeitasunez,

LEHENDAKARIA PRESIDENTE EEF/FVR

D. Iñaki Laskurain González
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